

### 兰成长被打死一案 六嫌犯被起诉

本报讯 据《山西青年报》报道，昨日下午，大同市政府新闻办公室召开新闻发布会，通报了备受关注的《中国贸易报》聘用人员兰成长被打死一案的情况(本报曾报道此案)。目前该案件已经侦查终结。浑源县公安局已于3月15日将侯振润等6名犯罪嫌疑人移送浑源县人民检察院提起公诉。

2007年1月10日下午，《中国贸易报》山西记者站聘用人员兰成长和常汉文在浑源县一煤矿要求与矿主侯振润见面。侯振润在查看两人证件时，发现没有国家新闻出版总署的印章，认为其是假记者。侯振润、康全明、武强等7人就用镐柄、啤酒瓶、电烙铁等工具对两人进行殴打。第二天9时，兰成长在大同市五医院死亡。

经法医鉴定，兰系被他人用钝器多次打击头部致颅脑损伤死亡。案发后，犯罪嫌疑人郑文平、马利于等7人，除康全明在逃外，其余全部归案。

### 天价榨菜 600克卖2000元

本报讯 据《重庆商报》报道，600克装的“沉香榨菜”，定价2000元。而且每年还要限量发售。前日，重庆一榨菜厂家发布了这一消息。

生产厂家的负责人说，今年发售的这批“天价榨菜”2001年就开始初步制作了，所用的原料是“钻石青菜头”，生产600克“沉香榨菜”要用去6000克左右的青菜头，再加上配料，包装和人工费、技术价值等，所以会定出2000元这样的“天价”。

该厂家的负责人承认，“沉香榨菜”的包装很贵，总的算上来，一盒“沉香榨菜”的成本会很高，但是利润也很高，不好说得大具体。

记者在榨菜发酵现场看到，用来发酵榨菜的水池水体呈浅黄色，四周住有农户。厂家负责人说，该水池其实并无特别之处，只是普通水池，他们只利用水深产生的压力。

# 北海海关副科长撞死6人

## 终审维持死缓 赔偿110万元

据新华社电 事发近

两年后，受广西壮族自治区高级人民法院委托，北海市中级人民法院19日宣判，维持对北海海关干部曾其健开车撞死6人的刑事案一审作出的死缓判决，同时判决赔偿31名被害人或家属民事损失109.85万元。

2005年4月11日，时任北海海关缉私分局法制科副科长的曾其健驾驶“丰田”牌轿车上班途中，在每小时限速40公里的路段以92公里以上时速行驶，在闹市一处交叉路口撞上同向行驶的一辆电

动车后继续超速前行，连续撞击自行车、摩托车和行人，造成6人死亡，两人轻伤，两人轻微伤。

法院事后查明，曾其健自2001年起患有癫痫病，在驾驶证年审中隐瞒疾病得以通过。2006年6月，北海市中级人民法院一审认为曾其健明知患癫痫病驾驶机动车会造成生命财产毁损，仍驾车超速行驶，造成严重后果，构成“以危险方法危害公共安全罪”，对其判处死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身。



3月19日，被告人曾其健在法庭聆听终审宣判。



### 女人都想要一双

3月18日拍摄的一只带轮子的高跟鞋。当日，第15届中国国际服装博览会在北京开幕，来自中国、意大利、法国、西班牙、德国等16个国家和地区的300多家企业携400多个品牌参展。

新华社发

## 医生无证行医致患儿死亡

### 安徽广德县人民医院受罚

据新华社电 卫生部19日通报指出，安徽省广德县人民医院在救治一名患儿的过程中，使用未取得医师执业资格的人员从事医师执业活动。安徽省卫生厅已对这一违法、违规行为予以罚款，对相关责任人给予行政处分。

2007年2月8日，有新闻媒体以“一个女婴的非正常死亡”为题，报道了安徽省宣城市广德县人民医院在救治一名患儿时，3名医生无证行医致使患儿死亡的事件。

安徽省卫生厅调查核实，广德县人民医院在救

治患儿过程中，存在使用未取得医师执业资格的人员从事医师执业活动的行为。卫生厅在检查中还发现，医院的其他科室还存在3名处于试用期的医学院校毕业生单独从事诊疗活动，2名护士从事医生工作等问题。

## 养路费征稽员强扣车 车主上前阻拦被碾死

### 黑龙江肇源县警方认定，征稽员涉嫌过失致人死亡

本报讯 据《中国青年报》报道，黑龙江省肇源县地方养路费征稽员在执法过程中强制扣车，导致三轮车夫惨死在自己的车轮下。3月17日，黑龙江省肇源县公安局依据尸检报告和证人证言，认定征稽员张中心涉嫌过失致人死亡。

### 征稽员开着三轮，碾过死者头部

3月9日上午，黑龙江肇源县农民于权和妻子卜玉梅驾驶农用三轮车去吉林省松原市运送玉米。车行至黑龙江省肇源县和平乡路口时，被肇源县地方养路费征稽站征稽员张中心等人拦截稽查养路费。

在妻子与稽查员交涉时，于权驾车离开，张中心等两名征稽员随即驱车追赶将其拦下。他们将于权扯到路边隔离带附近，张中心则上了农用三轮车，然后将车开动，准备调头。躺在地上的于权起身追赶，在车的左前方伸手拦截张中心将车停下。但由于张中心驾驶操作不当，导致于权左腿被前轮碾压，造成骨折。左后轮刚好碾过头部，于权当场死亡。

### 目击者称双方一直有厮打，但被征稽站否认

3月16日，肇源县地方养路费征稽站负责人向调查组称，当天，张中心等认定于权没有缴纳3月份的养路费，在要求其缴费遭到拒绝后才进行追赶、拦截。在调查过程

中，征稽站工作人员还异口同声地称于权是自己不小心钻入车下的。

死者家属随后向调查组出具了于权当月养路费缴纳收据。家属认为，于权之所以拒绝稽查员检查，是因为自己已按规定缴纳了当月养路费。案发当日，养路费缴纳的票据标志清楚地贴在三轮车的挡风玻璃上。张中心等发现的确有养路费缴纳票据后，说手续是假的。肇源县地方养路费征稽站强制扣车属野蛮执法。

17日，相关部门证实于权家属提供的当月养路费缴纳收据真实有效。

针对张中心等征稽员在执法过程中是否存在野蛮执法行径，各方说法不一，有目击者坚称双方有厮打过程，而征稽站执法人员拒不承认。

### 执法过程中厮打肯定不对

黑龙江省公路局副局长赵大伟说，目前还没有规范养路费征收行为的法律，养路费征稽部门是否可以追车没有明确的法规界定。征稽部门对抗拒缴纳养路费，在处罚决定当场不能执行时，可以暂扣车辆。而在此案中，于权曾驱车闯过检查站拒绝执法人员检查，他认为可以暂扣于权的车辆。但这也承认，张中心等征稽员仅仅怀疑于权的养路费手续，并在执法过程中有厮打行为，这肯定是不妥的。

**通通有**  
吴维生 顾泰社会  
**都市健康**  
商都招商网 同步发布，  
欲知更多资讯请登录  
fl.zhaoshangcn.com  
广告价格:3.3cm x 4cm 仅 300元  
多刊多优惠刊出时间:每周一至六  
广告热线:0371-63399000  
67957259 67655128

## “生物胰宁康”糖尿病人的福音

### ——不控制饮食、告别长期服药

由于人们在生活水平不断提高，糖尿病患者以惊人的速度递增，因为它对人的生命构成了极大的威胁，也引起了世界医学界的高度重视。

中国生物基因医学研究院糖尿病研究中心，作为我国最具权威的医学科研机构，经几代硕士、博士、导师，潜心研究，遗传学交叉的共同努力，历时几十年的艰苦攻关，终于成功的研列出专治糖尿病的新药“生物胰宁康”。该药经各大医学院附属医院临床验证和中国中药管理局及解放军有关部门组织专家论证鉴定，一致认为“生物胰宁康”是目前世界上治疗糖尿病最有效的新药。

“生物胰宁康”采用多种名贵中草药与动物胰岛素相结合，浓缩而成。经数方例患者临床验证，有以下八大特点：(1) 该药不仅能使人体血糖平衡恢复正常，其最突出的功能是药物的活性分子可直接进入胰岛组织自我修复，从而达到保护胰岛自身功能完整，使衰竭的胰岛恢复活力。(2) 对糖尿病体弱与免疫功能，不控制饮食，不忌口，让患者进食的营养供给，有效地吸收和利用，防止并发症的出现。(3) 对糖尿病引起的冠心病、高血压、动脉硬化、手足麻木、痒痒、刺痛等症，具有明显的改善和消除。(4) 对气阴两虚引起的性功能减退、阳痿、早泄有特殊的疗效。(5) 无论病程长短，血糖高，服药7-10天，病情明显改善，3-4疗程即可康复停药，愈后不反弹，且无任何副作用，为久治不愈或愈后复发的患者带来了福音。

“生物胰宁康”的问世和临床的独特疗效，打破了不能从根本上治愈糖尿病的传统观念。该药药力增强后，科学进步和个人类生命医学杰出贡献奖，全国各大媒体予以报道。

本院提示：  
1 凡服用“生物胰宁康”康复后五年内偶有反跳的患者，继续服用将卡免费用药直到康复。(本院承诺长期有效)  
2 为了解除患者长期服药带来的经济负担，能使更多的糖尿病患者早日康复，我院自即日起3月31日开展“做良心”“送健康”百万药片大赠送，大优惠活动期间药费一律优惠半价。为更方便外地患者特开银行卡付款。务，同时办理邮购。

咨询电话:010-86681311 010-86681312  
邮编通信地址:北京市100073-69 信编  
邮编:100073 联系人:吴艾莲  
农行卡号:62284 8001 01078 35012 户名:吴艾莲  
医院地址:中国生物基因医学研究院  
详情请登陆:www.86681311.com

# 灭绝蟑螂

卫生部的一份报告，蟑螂是一种繁殖能力强、分布广、能传播多种疾病的害虫，危害千家万户。它携带致病的细菌、病毒，可引起肝炎、肠道感染、食物中毒、皮肤过敏、瘙痒等症。严重危害我们的身体健康。因传统药对蟑螂无作用。所以久杀不绝!

特制“广洁杀蟑胶饵”的问世，填补了国内空白，被农业部列为灭蟑专用品。德国进口原料，荣获国家星火项目，新成就奖，它与传统药不同，是用胶饵(膏剂)引诱蟑螂出来觅食，一蟑中毒，巢内种群染病，杀蟑灭卵。防止蟑螂再生及再次入侵，让蟑螂断子绝孙，本品无刺激味，不污染环境，对人畜无害。适用于家庭、院校、宾馆、医院、浴场等场所使用。100m<sup>2</sup>内仅需一盒!绿色环保安全!欢迎团购!

地址:易初莲花二楼医药部(紫荆山路与商城路) 热线电话:0371-61327778 (免费送货)